


Profil kandidáta pro volby 2024

Jméno:	Ing. Petr Holášek, PMP	PMI ID:	6496611	
Kontaktní adresa:	Ulička 832/14 Brno 623 00 Česká republika			
Kandiduje na pozici:	Viceprezident pro programy			
Životopis:	<p><i>Vzdělání:</i> Vysoké učení technické v Brně - Fakulta informačních technologií (Ing., abs. 2014)</p> <p><i>Zaměstnání:</i> Principal Program Manager, Red Hat</p> <p><i>Zkušenosti:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • 14 let práce na mezinárodních projektech v IT odvětví (Red Hat, Honeywell, Kerio Technologies) • 2023-2024 – Viceprezident pro programy PMI.cz • 2022-2023 – Viceprezident pro vzdělávání v řečnickém klubu Brněnští Toastmástrři <p><i>Jiné:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> • Od 2020 – PMI.cz dobrovolník • Od 2022 – student oboru Filozofie na FF MUNI v Brně 			
Vize kandidáta:	<p>Českou komoru PMI vnímám jako důležitou organizaci pro všechny zabývající se projektovým řízením, kdo se zajímají se o svůj další profesní rozvoj. Také však jako významného hybatele rozvoje a popularizace projektového řízení v ČR, které je na mnoha místech stále málo známá a využívaná dovednost.</p> <p>Priority komory vidím následovně:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Poskytovat přidanou hodnotu členům komory nezávisle na jejich zkušenostem a praxi - Fungovat jako platforma pro setkávání a propojování projektových manažerů v ČR - Přinášet do lokálního prostředí nejnovější trendy a inovace z globální úrovně <p>Jako Viceprezident pro pro programy bych k tomu chtěl přispět tím, že pomohu rozvoji programů přímo působících na rozšiřování povědomí o projektovém řízení a zvyšování profesní úrovně projektových manažerů v praxi. Mezi tyto iniciativy patří např. podpora vzdělávání projektového řízení již od středních škol nebo rozvoj partnerství mezi PMI.CZ a zaměstnavateli.</p>			

Vyplněný formulář v českém jazyce, v rozsahu max. 1 strany A4 a ve formátu MS Word
 doručte **nejpozději 7. 3. 2024** na adresu nominacni.vybor@pmi.cz.
 Zasláním profilu kandidát souhlasí s jeho zveřejněním na adrese www.pmi.cz.